

Письмо коллективам общеобразовательных школ.

В понедельник 28 апреля текущего года я разослал ряду учреждений в Армении, деятельность которых согласно их собственному описанию в интернете подпадает под определение общеобразовательных, письмо следующего содержания:

В свете сказанного о школе, школьном образовании, и психическом здоровье, предлагаю начать преподавание основ права и правопорядка как детям, так и их родителям, чему будет способствовать перевод текста Конституции общности Русь на армянский язык.

к.б.н. Андрей Полеев

О полиграфическом оформлении и тиражировании Конституции общности Русь.

<http://constitution.fund/letters/publishing.pdf>

Постановление о запрете религиозной пропаганды в общеобразовательных школах.

<http://constitution.fund/judgments/school.pdf>

Педагогическая поэма. Международная договорённость о защите интеллигентных людей.

<http://enzymes.at/download/convention.pdf>

Культура. В книге: Октология.

<http://enzymes.at/download/ope.pdf>

Apocalypse Now.

<http://enzymes.at/statements/Apocalypse.pdf>

Предубеждение популярности.

<http://enzymes.at/download/popularity.pdf>

<http://enzymes.at/download/episteme.pdf>

Вследствие демократической дезорганизации невозможно установить, дошло ли моё письмо до адресатов, не говоря уже о восприятии его содержания. До сих пор единственным свидетельством получения моего письма было сообщение, посланное с адреса электронной почты secretariat@escs.am на армянском языке:

Հարգելի քաղաքացի, խնդրում եմ հաղորդագրությունը ներկայացնել նախարարությանը հասցեագրված դիմումի տեսքով: Շնորհակալություն:

(Уважаемый гражданин, пожалуйста, отправьте сообщение в форме заявления, адресованного министерству. Спасибо.)

ՀՀ ԿՐԹՈՒԹՅԱՆ, ԳԻՏՈՒԹՅԱՆ, ՄՇԱԿՈՒՅԹԻ և

ՄՊՈՐՏԻ ՆԱԽԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ

Հայաստան, 0010, Երևան

Վազգեն Սարգսյան 3 փող., 2 շենք

(Կենտրոն վարչ. շրջան)

+374 (10) 599 668

В этом сообщении употреблено слово «министерство», являющееся религиозным, что неуместно в данном контексте, поскольку противоречит упомянутому в моём письме Постановлению о запрете религиозной пропаганды в общеобразовательных школах согласно статье 7.6 Конституции общности Русь, действие которой распространяется на территорию Армении. Никаких министерств не предусмотрено в политическом устройстве общности Русь, тем более непозволительно передавать полномочия местных органов самоуправления и коллективов общеобразовательных школ самозванным органам власти, каковыми являются министерства, правительство, парламент и президент Армении. Вы не можете никем управлять, не обладая необходимой для управленческой деятельности научной квалификацией и способностью психической саморегуляции. Вы переоцениваете ваши интеллектуальные возможности, принимая ваши фантазии за реальность. Произвести потомство могут и животные, а от человека требуется нечто большее, чем употребление гениталий для размножения и конечностей для нападения и защиты. Об уровне вашего ума свидетельствуют ваши дела, которые представляются вам осмысленными и достойными вознаграждения, поскольку завышенная самооценка привела к утрате у вас критериев истины и ценности. Вы не только не умны, но ещё и не здоровы, что недоступно вашему пониманию, поскольку расхождение между фантазией и реальностью ускользает от вашего внимания. Вы не умны, и поэтому отрицаете возможность существования людей, превосходящих вас по умственному развитию. Вы не здоровы, и поэтому не отличаете здравомыслие от болезненного состояния ума. Исходя из реальностей, о которых здесь идёт речь, вы не можете заниматься какой-либо профессиональной деятельностью ввиду отсутствия предпосылок для этого. Ваша деятельность противоправна и бессмысленна, и до тех пор, пока не произойдёт осознание этого печального факта, выздоровление невозможно. На основании статьи 3.2 Конституции общности Русь, „Право на самоопределение ограничено для ... лиц, признанных невменяемыми, в т.ч. вследствие совершения тяжких правонарушений; их права регулируются родителями, опекунами или служащими органов правоохранения или здравоохранения.“ Поскольку я являюсь гражданином общности Русь и на основании статей 2.5 и 6.3 её Конституции уполномочен принимать решения, касающиеся в том числе лиц, признанных невменяемыми, я запрещаю деятельность самозванных

органов власти, в том числе в Армении. Продолжение подобной деятельности наказуемо на основании статьи 7.12 Конституции.

к.б.н. Андрей Полеев